
Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

 мы в интернете: tddomovoy.ru

 3 299.00

1 999.00

набор мебели для пикника
стол: 120х60х70 см, металл, МДФ;  

4 стула: 32х32х33 см, металл, полиэстер

-40%



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

 119.00

79.00

 4 199.00

2 690.00

 885.00

579.00

 639.00

489.00

 949.00

499.00

 129.00

89.00

95.00

49.00

 399.00

289.00

салатник
14 см, стекло

фильтр «Кристалл»  
для воды

форма для выпечки TR 6306**
26 см, а/п покрытие, углерод. сталь

фильтр-кувшин «Сириус»
3,7 л, с электронным счётчиком

9.90

6.00

Стопка «Ода»
50 мл, стекло

набор форм для запекания Black 
Marble* 
40,5x25,5 см, 27x22 см,  
углеродистая сталь

 19.90

14.90

Стакан «Ода»
230 мл,  
стекло

тарелка 
стекло

19,8 см - 129.00  89.00

24,3 см - 159.00  119.00

бумага для выпекания
0,38х8 м, в картонной коробке

фильтр-кувшин «Реал»
2,4 л

* Блэк Мэрбл

товар не пред-
ставлен в г. Москве 
по адресам: шоссе 
Энтузиастов, 12/2; 
 ул. Кировоградская, 
13А



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

 719.00

499.00

 3 999.00

2 399.00

вок с крышкой**
28 см, 3,6 л, чугун

3 999.90

2 799.00

набор посуды нерж. сталь, 
ковш с крышкой 1,4 л, кастрюли 
с крышками: 1,4 л, 2,1 л, 2,9 л, 5,1 л

 1 999.00

999.00

 1 775.00

999.00

набор посуды  
6 предметов: 
 1л, 1,44 л, 1,78 л, эмаль

кастрюля с крышкой  
«Арлон» нерж. сталь

1,5 л - 1 775.00  999.00

2,2 л - 1 999.00  1 119.00

3,2 л - 2 239.00  1 229.00

 2 557.00

1 599.00

хлебница «Келли» 
17х25х31 см, нерж. сталь

 3799.00

2 399.00

сотейник с крышкой** 
Escurion* RDA-871 28 см,  
а/п покрытие, алюминий, цвет в ассорт.

 1 999.00

1 399.00

чайник Perfect* RDS-494
2,2 л, нерж. сталь

* Пёрфект

 2 399.00

1 499.00
 1 599.00

449.00

сковорода** Escurion* RDA-867
24 см, а/п покрытие, литой алюминий

сковорода** Essential*
20 см, а/п покрытие, алюминий

* Эскьюрион* Эссеншл * Эскьюрион

 2 499.00

1 799.00

набор столовых приборов 
genio Baguette Nouveau* 
24 предмета, нерж. сталь

**
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Багет Нуво



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

49.00

35.00

 1 699.00

1 299.00

949.00

699.00
599.00

399.00

 1269.00

799.00

 289.00

179.00

1 369.00

899.00

Полотенце кухонное
35х62 см, в ассорт.

портьера Blackout Katrine*
140х260 см,  
на шторной ленте,  
цвет в ассорт.

 799.00

629.00

плед «Палермо» 
140х200 см, 20% шерсть, 80% полиэстер

комплект постельного  
белья «созвездие сна»  
бязь, в ассорт.

1,5-сп. - 949.00  699.00

2-сп. - 1 149.00  799.00

комплект постельного 
белья WOOLTON DUET 
микрофибра, в ассорт. 

1,5-сп. - 599.00  399.00

2-сп. - 699.00  499.00

гардина  
Leaves* 
300х280 см, 
органза с флоком,  
на шторной ленте

полотенце махровое 
«Престиж» 100% хлопок, в ассорт. 

50х80 см - 289.00  179.00

70х130 см - 655.00  399.00

портьера** Blackout Toledo*
140х260 см, на шторной ленте,  
цвет в ассорт.

от 129.00

cкатерть*** 
ПВХ, в ассорт.

 299.00

169.00

плед
122х150 см,  
флис

* Блэкаут Кэтрин * Блэкаут Толедо* Ливз
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Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

 1 799.00

1 359.00

 649.00

399.00
799.00

499.00
 899.00

599.00

 2 199.00

1 499.00

849.00

599.00
 299.00

225.00
 225.00

169.00

контейнер  
для хранения  
310х200х180 мм, 6,5 л 

комплект постельного 
белья 1,5-сп., в ассорт.

подушка «Эвкалипт» 
50х70 см - 649.00  399.00 

68х68 см - 749.00  499.00

одеяло «Эвкалипт» 
1,5-сп. - 1 249.00  699.00

2-сп. - 1 449.00  799.00

евро - 1 699.00  949.00

подушка «овечка» 
50х70 см - 799.00  499.00 

68х68 см - 999.00  599.00

одеяло «овечка» 
1,5-сп. - 999.00  569.00

2-сп. - 1 099.00  699.00

евро - 1 399.00  899.00

Комплект  
для дачи
1,5-сп. одеяло  
+ подушка 50х70 см

комплект постельного  
белья deluxe  
сатин, в ассорт.

1,5-сп. - 2 199.00  1 499.00

2-сп. - 2 599.00  1 799.00

евро - 2 899.00  1 999.00

сушилка для белья  
напольная 18 м,  
180х50х105 см

 2 265.00

1 595.00

доска гладильная 
NIKA 3М 122х34 см,  
метал. основа,  
рукав,  
эл.розетка,  
с подставкой  
д/утюга, 
чехол х/б

палас***
принт, 0,8х1,25 м, в ассорт. 

 499.00

399.00

поломой   
130 см, телескоп. ручка,  
насадка из микрофибры

**
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Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

799.00

499.00

кресло  
складное  
Кемпинговое
сталь, полиэстер, 
48х48х72 см

 299.00

199.00

стул складной Рыбака** 
25х25х38 см,  
без спинки,  
сталь, полиэстер 

799.00

599.00

кресло складное  
Кемпинговое
75х52х47 см,  
сталь,  
полиэстер

5 999.00

3 299.00

качели садовые**  
«Корсика»
трехместные, сталь,  
полиэстер,  
170х110х153 см

1 799.00

1 299.00

кресло Milan 
сталь, пластик,  
50х52х72 см

1 999.00

1 399.00

стол Milan 
сталь, пластик,  
60х70 см

1 599.00

1 199.00

стол складной  
для пикника***
МДФ, сталь,  
70х50х60 см

 2 899.00

2 199.00

шатер с москитными  
сетками****
полиэтилен,  
3х3 м,  
высота 2 м

 799.00

599.00

мешок спальный**** 
190х75 см,  
полиэстер

 249.00

179.00

коврик туристический****
ЭВА, синий, 50х180х0,6 см

 1 499.00

799.00

палатка двухместная****
200х120х100 см, 
полиэстер

от 199.00

фигура садовая в ассорт.

от 39.00

светильник садовый
на солнечной батарее

 59.00

29.00

фигура для водоема  
«Утенок»*** 
12х6,5х5,3 см,  
пластик

 79.00

49.00

декор для водоема  
«Лилия»***
 10 см

 49.00

29.00

штекер  
садовый***
60см,  
в ассорт.
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в г. Москве товар  
представлен  
только по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1

в г. Москве  товар  
представлен  
только по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1

 товар  
не представлен  
в г. Воронеж



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

1 299.00

799.00

УДЛИНИТЕЛЬ СИЛОВОЙ, 30 М**   
4 розетки б/з,  
на катушке

от 59.00

лампа светодиодная** 
в ассорт.

699.00

449.00

УДЛИНИТЕЛЬ СИЛОВОЙ, 20 М**  
1 розетка б/з,  
без катушки

2 899.00

1 999.00

перфоратор RH500** 
500 Вт,  
3 режима

2 799.00

1 999.00

дрель аккумуляторная 
CD10.8Li**  
10,8 В,  
LI-ON

2 399.00

1 799.00

машина  
углошлифовальная  
УШМ-125/750

1 499.00

899.00

тачка садовая
оцинкованная, 65 л,  
грузоподъемность  
90 кг

 649.00

499.00

шланг садовый**
в комплекте с адаптером 3/4’’х1/2’’, 
растягивается от 5 до 15 м

 149.00

99.00

сетка защитная от птиц*** 
2х5 м - 149.00  99.00 

4х5 м - 249.00  139.00 

 69.00

39.00

леска для триммера 
1,3 мм, 15 м,  
круг

 799.00

499.00

шланг садовый**
1/2’’, 25 м - 799.00  499.00 

3/4’’, 25 м - 1 199.00  999.00 

1 199.00

999.00

триммер  
электрический GT250
250 Вт

1 249.00

849.00

отвертка аккум. ACD3.6LE**  
с набором бит

1 999.00

1 599.00

Насос погружной   
вибрационный,  
мощность  
от 200 Вт,  
кабель 10 м

1 399.00

999.00

люстра** 
2хЕ27х40 Вт,  
металл/стекло

1 899.00

1 199.00

люстра** 
3хЕ27х40 Вт,  
металл/стекло

**
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товар не представлен  
в г. Москве по адресам:  
шоссе Энтузиастов, 12/2;   
ул. Кировоградская, 13А;  
Ореховый бульвар, 14, к. 3

представлен  
только в г. Москве  
по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1;

в г. Москве  
представлен  
только по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1;

в г. Москве  
представлен  
только по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1;

представлен  
только в г. Москве  
по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1;



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 19.04.18 по 30.05.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  по купонам, 
дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

Мы ждем Вас на собеседование в любой будний день с 10:00 до 17:00. Телефоны отдела персонала: 8-921-858-90-58 и 8-921-858-90-99

 849.00

629.00

 1 499.00

999.00

 1 099.00

699.00

 1 199.00

899.00

 899.00

499.00

 799.00

499.00

 5 199.00

2 899.00
 989.00

699.00

 1 849.00

1 399.00
 149.00

99.00

чайник E-275 
1 л, пластик

чайник  
GK-425  
2 л, 2200 Вт

Весы напольные  
VT-1975

утюг SW-502 
2200 Вт

весы кухонные  
RH-SC09 

кварцевый  
обогреватель  
RH06
2 режима,  
400-800 Вт

тостер IR-5100
600 Вт

клей для обоев** 0,3 кг

«Винил Премиум» -  209.00

«Спец-флизелин» -  259.00

мясорубка  
VT-3624
300 Вт

обои** горячее тиснение на ф/о, 
1,06х10 м, в ассорт.

блендер MW-1169
700 Вт

краска для садовых  
деревьев «Аквест» 
3 кг

 999.00

749.00
 279.00

209.00

адреса магазинов в г. Москве:

• ст. м. «Теплый Стан»,  Новоясеневский пр-т, 1, ТРЦ «СПЕКТР», 0 этаж, т. (495) 287 49 01

• ст. м. «Кожуховская», ТПУ «Дубровка» ул. 7-ая Кожуховская, 9, ТРЦ «МОЗАИКА», 1 этаж, т. (495) 280 76 25

• ст. м. «Автозаводская», ул. Автозаводская,  18, ТРЦ «РИВЬЕРА», 2 этаж, т. (495) 730 16 05

• ст. м. «Домодедовская», Ореховый бульвар, 14, к. 3, ТРЦ «ДОМОДЕДОВСКИЙ», 0 этаж, т. (499) 550-21-16

• ст. м. «римская», «авиамоторная», шоссе Энтузиастов, 12/2, трк «город» лефортово, т. (499) 951-93-86

• ст. м. «пражская», ул. Кировоградская, 13А, трк columbus, т. (499) 650-86-95

адрес магазина в г. воронеж: Ленинский пр-т, 174, трк «максимир», т. (473) 262-95-85 **
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представлен  
только в г. Москве  
по адресу:  
Новоясеневский пр-т, 1;

-25% на всю бытовую технику для кухни maxwell и vitek


